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   އެމްޕަވަރމަންޓްކޮމިއުނިޓީއެންޑް  ސްޕޯޓްސް، ޔޫތުމިނިސްޓްރީ އޮފް 

 ދިވެހިރާއްޖެ. ،މާލެ

 އިޢުލާން ނަންބަރާއި ތާރީޚް :  މިނސިްޓްރީއށަް ބޭނުންވާ ތަކތެި ހޯދުން   :ސައްކަތްމަ
(IUL)141‐P/141/2022/38 

(27/01/2022) 
 

  ކަރުދާސްމަޢުލޫމާތު
 

 

 ޢުލނާުގައިވާ މަސައކްަތުގެ ތަފްސީލެވެ. އި 141‐P/141/2022/38(IUL)  (27/01/2022) މިއީ މި މިނިސޓްްރގީެ ނަންބރަު        

 މަސައްކަތް   -01

 
  ސެޓް ކޯނަރު ދިދަ ހޯދުން  10އދަި  ،ޖޯޑު ގޯލްނެޓް 5 ،ސްޕއަިން ބެކބްޯޑު  5 ،ސްޓްރޭޗާރ 5މިނސިްޓްރއީަށް ބނޭުނވްާ 

 މަސައްކަތުގެ ތަފްޞީލް  -02

  
  ގޯލް ނެޓް

 ނެޓް) 10ޖޯޑު ގޯލް ނެޓް ( 5 ހޯދަން ބޭނުންވަނީ . 1

 ގެ ގޮތުގައި އެޓޭޗް ކުރެވިފައިވާނއެެވެ. 1ނަމޫނާ އެނެކްސް  . 2

 ނެޓް ކަމުގައި ވާންވާނެއެވެ. ދެވިފއަިވާ ސްޕެސިފކިޭޝަނާ އެއގްޮތް ގޯލް  . 3

 

  ދިދަ ދަނޑިކޯނަރު ދިދަޔާއި 

 ދިދަ) 4ދަނޑި  4ސެޓް ކޯނަރު ދިދަޔާއި ދިދަ ދަނޑި (ސެޓކަީ  10 ހޯދަން ބޭނުންވަނީ . 4

 ސެޓު  5ގެ  2ސެޓު އަދި ޓައިޕް  5ގެ  1ޓއަިޕް  . 5

 ގެ ގތޮުގއަި އެޓޭޗްކުރެވިފައި ވާނެއެވެ. 3 ،2ނަމޫނާ އެނެކްސް  . 6

 ދެވިފއަިވާ ސްޕެސިފކިޭޝަނާ އެއގްޮތް ތަކެތި ކަމުގއަި ވާންވާނެއެވެ. . 7

 

  ސްޓްރޭޗާރ އަދި ސްޕައިން ބެކްބޯޑު 

 ސްޕއަިން ބެކް ބޯޑު  5ސްޓްރޭޗާރ އަދި  5ހޯދަން ބޭނުންވަނީ  . 8

 ހރުިހާ އެކްސެސަރސީް ގެންނަންވާނއެެވެ. . 9

 ގެ ގތޮުގއަި އެޓޭޗް ކުރވެިފައވިާނެއެވެ. 5 ،4ނަމޫނާ އެނެކްސް  . 10

 ދެވިފއަިވާ ސެޕެސިފކިޭޝަނާ އެއގްޮތް ތަކެތި ކަމުގއަި ވާންވާނެއެވެ.  . 11
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 މާކްސް ދެވޭނެގޮތް -03

  

  

  

  

  އަންދާސީ ހިސާބު ހުށަހެޅުން -04

 ީވަނަ  3އަށެވެ. (ވެލާނާގެ ކޮމިއުނިޓީ އެމްޕަވަރމަންޓް އެންޑް  ސްޕޯޓްސް، ޔޫތުމިނިސްޓްރީ އޮފް ހުށަހަޅުއްވާނީ  ހިސާބު އަންދާސ

 ފަންގިފިލާ)

  .ެވަގުތަށް އަނދްާސީހިސާބު ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ. އދަި ގަޑި ޖެހގިެން އަންނަ ފަރާތް ތަކުގެ އަންދާސީހިސާބު ބަލައެއް ނުގނަެވޭނެއެވ 

 

 

  އަންސީހިސާބު ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ޕްރޮފައިލް ހުށަހެޅުން. -05

 

 މަޤްސަދު ހމިަނަންވނާއެެވެ. ނުވތަަ ކްލަބް ޖަމިއްޔާގެ ތަޢާރފަާއި ، އަމއިްލަ ފރަުދުންގެ ވިޔަފާރިއެއް ،  ކުންފުނޏްއެް . 1

 

 މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ: -06   

އަހރަު މބިާވަތުގެ މަސައްކތަް ކޮށްފައިވނާމަަ މަސައްކަތްކުރި ތަންތަނނުް ދފީައިވާ ރިފަރެންސް ލެޓަރ  5މބިައިގއަި ބަލާނީ ވޭތވުެ ދިޔަ  . 1

 ދެމެދުގެ ޢަދަދަކަށް ސޓިީ ހުށަހެޅިދާނެއެވެ. ޕޮއިންޓް ދެވޭނީ ހުށަހަޅާ ލޔިުންތަކުގެ ނިސްބަތުންނެވެ. 1-5މިގޮތުން ތަކަށެވެ. 

 

އިޢުލާނާއި ގުޅިގެން އަންދާސީހިސާބު ހުށަހަޅާއިރު ތިރީގައިވާ މައުލޫމާތު، ލިޔުމެއް އަދި ލިޔުންތައް މަދުވެ ނުވަތަ ނެތްނަމަ މި  07-

އަންދާސީހިސާބު ބާތިލުކުރުމުގެ އިޚްތިޔާރު މި މިނިސްޓްރީއަށް ލިބިގެންވެއެވެ. އަދި އަންދާސީހިސާބު ބަލައި ގަތުމައްފަހުވެސް 

  ތަކެތި ނެތް ނަމަ އެފަދަ ފަރާތަކުން ހުށަހަޅާ އަންދާސީހިސާބު ބާތިލް ކުރުމުގެ އިޚްތިޔާރު ލިބިގެންވެއެވެ.ތިރީގައި މިދަންނަވާ

  

  

  

  

  

  

  

 % 65 އަގު 

 %20 މުއްދަތު 

 %10 މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ 

 )3 %ޕްރޮފައިލް  ( ތައާރަފަށް   
 )  2މޤަްސަދަށް % (         
         

05 % 

ވޔިަފާރިކރުަމުންދާ ތަނެއްނަމަ ހ. އަނދްާސީހިސާބު ހުށަހަޅާ ފަރާތަކީ އަމިއްލަ ފަރާތެއންަމަ އައި.ޑީ ކރާޑް ކޮޕީ / 
 ވޔިފަާރި ރެޖިސްޓްރޭޝަން ކޮޕީ ނެތުން.

/ އނަްދާސީހިސާބުގއަި ސއިްކަ އަނދްާސީހިސާބު ފުރިހަމަވފެައި ނެތނުް / އަންދާސީހިސބާުގައި ސއޮިކޮށްފައި ނެތުން. ށ
 ޖަހާފައނިތެނުް ( ކުންފުނޏްެއް ނމަަ ).

 ނ. މީރާއނިް ދީފައިވާ ޓެކްސް ކްލިއަރެންސް ރިޕޯޓް ހުށަހަޅާފައި ނެތުން .( އެންމެ ފަހު ކއްާޓާގެ )
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 ސަމާލުކަމަށް: -09

  ްބިޑަށްވުރެ ގިނަ ބޑިް ހުށައެއްނޅޭޭނެއެވެ.  1އެއްވެސް ފަރާތަކަށ 

  ުއށަް އަރާ އަދަދާއިއެކު ޖމުްލަ އަގު އެނގެން އޮނންަންވާނެއެވެ. ޖީ.އެސް.ޓީ  %6ސް.ޓީ ޖީ.އެ ، މަސައްކަތުގެ އަގާއި އަންދާސީ ހިސާބު ހުށަހަޅާއިރ

 އށަް އަރާ އަދަދު އނެގެން ނެތންަމަ ޖމުްލަ އަގު ޖަހާފައިވނަީ ޖީ.އެސް.ޓީ ހިމަނައިގނެް ކަމުގައި ބެލެވޭނެއވެެ. 

 ްކޮމިއނުިޓީ އެންޑް  ސްޕޓޯްސް ، ރީ (މނިިސްޓްރީ އޮފް ޔޫތު ނުވަތަ ޚިދުމތަެއް ހޯދުމަށް، މި މިނިސްޓް  އަންދާސީ ހިސާބުތައް ހޯދި މަސައްކަތެއ

މިނިސްޓްރީ ) އނިް ބޭނުން ނުވެއޖްެ ހިނދެއްގައި އެކަމަށް ހުށަހޅެި އަންދާސީ ހިސާބުތައް ބާޠިލުކުރުމުގެ ޙައޤްު މި  މިނިސްޓްރީ (އެމްޕަވަރމަންޓް

ލިބިގެންވެއެވެ. މިގޮތނުް އަންދާސީ ހިސާބު ބާޠިލު ކުރެވއިްޖެ ނަމަ އެކަން ) އަށް އޮފް ޔޫތު، ސްޕޯޓްސް އނެްޑް ކޮމިއނުިޓީ އެމްޕަވަރމނަްޓް 

 ) އނިް އަންގާނެއެވެ.މިނިސްޓްރީ އޮފް ޔޫތު، ސްޕޯޓްސް އނެްޑް ކޮމިއުނޓިީ އެމްޕަވަރމަންޓް( މި މިނިސްޓްރީ  ހިސާބު ހުށަހެޅި ފަރާތްތަކަށް އަންދާސީ

 

  ްަބަޔނާްކޮށްފައވިާ އެއްވެސް މަޢުލޫމާތެއް ނުވަތަ ލިޔުމއެް ހުށަހަޅާފައނިުވާނަމަ އެފދަަ ފަރާތްތަކުގެ އަންދާސީ ހިސާބާއިއެކު ހުށަހަޅަން ޖހެޭނެކަމށ

ންޓް) އނަްދާސީ ހިސާބު ބާޠިލްކުރުމުގެ ފުރިހަމަ އިޚްތިޔާރު މި މިނިސްޓރްީ (މިނސިްޓްރީ އޮފް ޔޫތު، ސްޕޯޓްސް އނެޑްް ކޮމއިުނިޓީ އެމްޕަވަރމަ 

 އށަް ލިބިގނެްވެއެވެ.

 ީހިސާބު ހުށަހަޅާ ފަރާތްތަކަކީ ޖީ.އެސް.ޓީ އށަް ރަޖިސްޓްރީކޮށްފައިވާ ފަރާތަކަށް ވނާްވާނެއެވެ.އަންދާސ  

 

   ން ބިޑް ދޫކޮށްލުކުރާ ފަރާތުން  ކާމިޔާބުބިޑް  -10
  ްއެއްބަސްވުމުގެ މުއްދތަުގެ ތެރޭގައި އެއްބަސްވުން އވުާލަންޖެހޭފަދަ ޙާލަތެއްގައި އެއްބަސްވނުް  ނުވަތަ ފަހު ހުށަހެޅުމަށް ބިޑް މިނިސްޓްރީއަށ

އަހަރުދުވަހަށް ނުވަތަ މިނިސްޓްރީން ކނަޑައޅަާމުއދްަތަކަށް އެއްވެސް މަސައްކަތެއް އެފަރާތަކާއިޙަވާލނުުކުރުމުގެ އިޚްތިޔާރު  1އވުާލައފިިނަމަ 

 .މިނިސްޓްރީއަށް ލިބިގެންވެއެވެ 

 ދޫކށޮްލުން  މަސައްކަތް ބިޑގްައިވާ މުއްދަތު ކުރުވެގނެް ނުވަތަ އގަު ކުޑަވެގެން މަސއަްކަތް ނުކުރވެޭނެކަމަށް ބުނެ  - 

 އެއްބަސްވމުުގައި ސޮއިކުރަން ނައުން  - 

 އެއްބަސް ވުމުގައި ސޮއިކުރުމށަް ފަހު މަސައްކަތް ނުފަށާ ލަސްކުރުން  - 

 މަސައްކަތް ފުރިހަމަ ނުކޮށް ދޫކށޮްލުން  - 

  މަސައްކތަަށް ފަރުވާކުޑަކުރުމުގެ ސބަަބުން ނުވަތަ މުއދްަތަށް މަސއަްކތަް ނުނމިިގެން އެއްބަސްވުން ބާޠިލުކުރަނޖްެހުން  - 

    ީއެވެ.  00:12ދުވަހުގެ  )ހޯމަ( 2220 ފެބްރުއަރީ 70އނަްދާސީ ހިސާބު ހުށަހަޅުއްވނަް ޖހެޭ ތާރީޚާއި ގަޑއިަކ 

  .ެމއަުލޫމާތު ފުރިހަމަ ނުވާ އނަްދާސީހިސބާު އވިެލުއޭޓު ނުކުރެވޭނެއެވ 

  ްއށަް ގުޅައިގނެް މޢަުލޫމާތު ސާފުކުރެވޭނެއެވެ.  3347430މި އިޢުލާނާއި ގުޅިގެން މޢަުލޫމތާު ސާފުކުރުމަށ 
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